

江苏人才引进新政“含金量”极高

顶级人才顶级支持 最高给1亿元项目资助

高校教学科研人员工作每满6年,可享受一定期限的带薪学术休假;实施顶尖人才顶级支持计划,最高给予1亿元项目资助……2月20日,江苏省委新闻发布会解读最新出台的《关于聚力创新深化改革 打造具有国际竞争力人才发展环境的意见》(以下简称“意见”)。现代快报记者了解到,“意见”共分5个部分,26条,这些含金量颇高的人才新政引发关注。

现代快报/ZAKER南京记者 项凤华

江苏将更加注重培养用好本土人才。“意见”提出建立学术休假制度,高校教学科研人员工作每满6年,可享受一定期限的带薪学术休假,开展专业进修或研发创新活动。

实施大学生企业工程师培育计划,鼓励优秀大学毕业生到企业工作;实施百千科技企业家培育工程,培养一批既通科技又懂市场的复合型创新创业人才;实施千名青年企业家接力计划,选拔“创二代”后备人才进行专项培养培训,造就一批具有时代特征的优秀青年苏商。

积极发掘和培养各领域能工巧匠、民间艺人等乡土人才,引导他们带领技艺传承,带动群众致富;建立健全技术

技能人才培养体系,培养技艺精湛的技能人才。

江苏将更加精准引进高层次人才。比如,围绕破解人才有高原无高峰的问题,“意见”提出实施顶尖人才顶级支持、“凤还巢”等计划,对世界一流的顶尖人才团队,一事一议,最高给予1亿元项目资助;完善特级专家津贴制度,对在江苏工作的发达国家院士、国家最高科学技术奖获得者以及“两院”院士等杰出人才,省财政每月给予1万元的特殊人才补贴。

“意见”还提出,鼓励社会各方力量参与引才,对于引进“一中心、一基地”建设急需、产生重大影响和显著经济社会效益的顶尖人才或团队,由省财政给予引才中介50万—100万元奖励。省财政

今后3年支持“一中心、一基地”建设的1000亿元省级各类资金和基金,用于人才发展的实际支出不低于30%。

深化改革,破除人才发展体制机制障碍是此次《意见》的重要突破。“意见”提出,重点保障用人单位的三项权力:一是人事管理权,探索对符合条件的公益二类事业单位逐步实行备案制管理;二是人才评价权,深化职称制度和职业资格改革,合理界定和下放职称评审权限;三是经费使用自主权,完善事业单位预算拨款制度,加大基本支出保障力度,扩大事业单位经费使用和绩效工资分配自主权。在破除障碍的同时,还将给予用人单位更大的激励支持政策。

今天北部有雪南部有雨 夜里冷空气第二波来袭

大风四起,乍暖还寒。昨天,江苏大部分地区气温下降超过12℃,南京达15℃。然而,这才是冷空气的第一波冲击,今天夜里,更猛的第二波就要来了。徐州发出暴雪警报,沿淮及淮北地区其他城市有小到中雪;南部地区则有中雨,局部大雨。冷风、暴雪、冻雨都齐了,今明两天有些难熬了!

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑



昨天气温骤降大风四起,南京街头行人又将刚刚脱下的冬装穿了回来



雪景的小伙伴们,是不是挺期待的?不过下雪的仅有江苏北部地区。昨天,徐州市气象台还发布暴雪警报。

除此以外,江苏气象预报,今夜西北部地区也有小到中雨夹雪或雪;明天沿淮和淮北地区还有雪花飘飘。北部地区的小伙伴们,可以好好感受这一场雪了。江苏大部分地区还是下雨,今夜多地中雨,局部大雨。明天白天也还有小到中雨,出门记得带伞。

雨雪这么一折腾,气温更低了。明天白天最高气温,淮北地区跌至3℃左右,东南部地区8℃左右,其他地区5到6℃;而后天早晨最冷,西北部地区有冰冻,低温降



到零下,只有-3℃左右。其他地区也只有1到3℃。

明天也进入“八九”,八九雁来,本该是寒冬到头,气温回暖的时候,老天爷突然来了这么一出雨雪。提醒小伙伴们,羽绒服、棉衣什么的还是先别收起来,注意保暖哟。

南京三日天气

今天 白天多云转阴有小雨,夜里阴有中雨,东北到东风5到6级阵风7级2~10℃
明天 白天阴有小到中雨,夜里阴转多云,3~7℃
后天 多云,1~9℃

又一位南京抗战老兵走了

英雄暮年,为了打捞正在逝去的历史,目前志愿者正在加紧录制老兵口述史

2月17日,南京抗战老兵程绍颐离世,享年96岁。令人扼腕的是,时光总是跑不过老兵离去的速度。据南京关爱抗战老兵志愿者联盟统计,2016年,在南京地区,有14位老兵先后离世。不过,志愿者也在打捞正在逝去的历史,并为35位老兵录制了翔实的口述影像。目前健在的老兵,平均年龄95岁。

现代快报/ZAKER南京记者 金凤

老兵离去:老兵父亲被日本鬼子挑死

“爸爸当年是因为国仇家恨报名参军的,抗战胜利的那晚,他和战友鸣枪庆祝,几乎通宵。”说起父亲程绍颐,程运生感慨万千。

程绍颐是安徽潜山人,1921年出生。“1939年,鬼子到安徽老家,爷爷和一家人躲到附近山上,后来不放心家里的猪,就偷偷跑回家去,结果路上遇到鬼子,被鬼子挑死在路上。”程运生曾听父亲讲述,后来,家人还是从村里人口中得知爷爷遇难。

山河破碎、父亲横死。少年程绍颐的心中一惊放不下一张安静的书桌。程运生说,1939年,父亲初中毕业后,前往西安,报考黄埔军校。

程绍颐就读黄埔军校辎重科,两年后毕业,被分配到第5集团军,主要负责开车,将弹药运送到昆明。后来,程绍颐到远征军总部第九兵站任上尉参谋,直到抗战胜利。

“听说抗战胜利的当晚,爸爸和战友们几乎找出所有的子弹,开枪庆祝,大家闹了一个通宵。他说,抗战的胜利,终于让中国人扬眉吐气了。”程运生说,爸爸每当讲到这里的时候,都眉飞色舞。

江苏20个省级以上开发区 将实现“一枚公章管审批”

快报讯(记者 杨菲菲 鹿伟)2月20日,现代快报记者江苏省编办了解到,经省政府同意,20个省级以上开发区将集中开展相对集中行政许可权改革试点,尽快实现“一枚印章管审批”。

集中开展试点的20个开发区涵盖国家级和省级,分别是:南京高新技术产业开发区、南京经济技术开发区、江宁经济技术开发区、张家港保税区、昆山经济技术开发区、无锡高新技术产业开发区、盐城高新技术产业开发区、淮安经济技术开发区、宿迁经济技术开发区、徐州经济技术开发区、江苏省赣榆经济开发区、江苏连云港开发区。

目前各开发区正在编制试点方案,成熟一个、批准一个、实施一个。

接轨上海,海门赴沪“吸金”180亿

快报讯(陈莹 通讯员俞新美)2月19日,南通海门对接服务上海合作恳谈会暨项目签约仪式在沪举行。来自上海政商界的相关领导,海门籍在沪工商界知名人士、在沪企业家,以及项目签约客商等300多宾朋汇集一堂,共同见证沪海间合

作迈向一个新里程。

现代快报记者了解到,当天共有45个项目进行集中签约,总投资额达181.13亿元。这些项目涉及产业园整体开发、文化创意、智能装备、新材料、新能源、生物医药等领域,项目主体方九成以上来自上海。